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(MODELO A SER SEGUIDO PARA O ARTIGO COMPLETO)

[bookmark: _Hlk100749785]
Título do Artigo[footnoteRef:1] [1:  Trabalho apresentado no Painel Temático XX do XV Simpósio Nacional Da ABCiber, realizado online nos dias 07 a 09 de dezembro de 2022.] 

Inserir aqui o Título em fonte Times New Roman, em corpo 12, negrito, caixa alta e baixa (só a letra inicial e nomes próprios em caixa alta).

Nome do Autor[footnoteRef:2] [2:  Titulação – Instituição – e-mail] 

Instituição de vínculo

Nome do Autor
Instituição de vínculo



Resumo

Inserir o resumo do trabalho, utilizando fonte Times New Roman, em corpo 12, com espaçamento simples entre as linhas. Mínimo de 400 e máximo de 900 ou no mínimo de cinco e máximo de 10 linhas em um só parágrafo.


Palavras-chave

De 3 (três) a  5 (cinco) palavras-chave, separadas por ; (ponto e vírgula). Usar fonte Times New Roman em corpo 12.


Corpo do trabalho

O texto do corpo do trabalho deve estar em fonte Times New Roman, em corpo 12, com espaçamento 1,5 entre as linhas, e margens justificadas com o máximo de 15 páginas, incluindo as referências bibliográficas, tabelas e ilustrações. Para destaques, usar, apenas, o corpo itálico (grifo), excluindo-se totalmente o sublinhado e palavras em caixa alta (a não ser em siglas que não formem palavras, exemplo CNPq) e, nas referências bibliográficas, nos sobrenomes dos autores. O negrito poderá ser usado, exclusivamente, para destacar os subtítulos ou divisões do trabalho, sempre no mesmo corpo 12, em caixa alta e baixa.

As citações de mais de 3 linhas devem ser digitadas em corpo 11, com espaçamento simples entre as linhas e destacadas do texto por margem esquerda maior que a do parágrafo; as citações de até três linhas devem integrar o corpo do texto e ser assinaladas entre aspas. Informar (VIEIRA, 2005, p.79).


O artigo deve respeitar o limite de até 15 páginas no total incluindo as referências. 

Referências bibliográficas

Utilizar o modelo

SILVA, A. L. Nome da obra: subtítulo da obra. São Paulo: Ed. USP, 2007.

Obs.: verificar outros exemplos na norma da ABNT 6023.
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